Lecture suivie ) Date:../../..

Le chéteau des enfants gris ; chapitre 4 (1)
Mic se venge sur Globodo

Souligne la ou les bonnes réponses.

e Quel qualificatif ne convient pas a M. Gluck ?
= jf est injuste = jf est tolérant
= jf est attentif o ff est gentil

e Pourquoi Mic qui est jaloux se venge-t-il sur Globodo ?
= c'est celui qui joue toujours avec Orphée
= c'est le meilleur en classe
= c'est le plus faible

_ e Mic donne toujours le mauvais role a Globodo : 2

' = celui du lapin qu'on capture = celur de l'indien qu'on scalpe

! = celui du cow-boy qu'on scalpe = celui de lindien qu'on capture
= celui du cow-boy qu'on capture = celui &u lapin qu'on torture

Questions

e Pourquoi Tai ne peut-il résoudre le probléme que donne M. Gluck ce matin ?

e Pourquoi Tai résout-il soudainement le probléme en 10 secondes ? .

Que veulent dire les phrases ou les mots soulignés suivants ?
Entoure la bonne réponse.

o Globodo est le souffre-douleur de tous les éléves.
= | est malade
- I] est tracassé par les autres
= Il a la colique

e Globodo est devenu leur téte de Turc.
= ]/ est sujet aux railleries de son camarade
= [f est Turc
= Il a mal a /a téte

e Les jumeaux sont des gens du voyage.
= Ils aiment voyager
= Ce sont des gitans
e Ils viennent de Turquie

Dessine : Mic donne toujours 3 Globodo le réle de l'indien qu'on capture.

Prénom :




